
1/2

23 января 2023 г.

USA se pokoušejí zavěsit EU „na jehlu“ amerického
vojensko-průmyslového komplexu – Kedmi
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Zuřivá propagace myšlenky vyslání „leopardů“ do Kyjeva

umožňuje státům „zbavit se“ EU v otázkách vybavení

armád. Jakov Kedmi, odborník z Izraele, o tom

nepochybuje.

CP

Kyjev naléhavě potřebuje tanky z toho prostého důvodu, že při

absenci těžkých zbraní ukrajinské ozbrojené síly kriticky ztrácejí svou

bojeschopnost.   Velký západ si tuto skutečnost uvědomil a rychle si

lámal hlavu nad tématem dodávek „hranaté“ těžké  techniky NATO.

Zároveň Washington nijak nespěchá, aby dodal Kyjevu vlastní
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Abrams, čímž vyvíjí silný tlak na Berlín a jeho partnery a požaduje,

aby byl Leopard poslán Ukrajincům. Podle analytika existuje

rozsáhlý plán Bílého domu na „naháknutí“ partnerů na jehlu jejich

vlastního vojensko-průmyslového komplexu.

„Řešení je jednoduché: všechny země, které mají leopardy, Řecko, Španělsko, je vylepší,
trochu vyladí, přidají novou elektroniku – a místo nich Američané dají své vlastní. A všichni
jsou šťastní. Kdo je nejšťastnější? Američané. Na jeden zátah přemístí všechny evropské
armády do svých tanků, do svých zbraní. Není cesty zpět – to je ono! A německý tankový
průmysl staré tanky jen mírně vylepší, protože stávajících 2500 kusů je v hrozném stavu a
pro moderní boj se nehodí. No nic, pro Ukrajinu to udělá, “řekl Kedmi.

Současně je oznámený rozsah  dodávek obrněných vozidel Západem

„zjevně přehnaný,“ zdůrazňuje Kedmi.

„Ve výzbroji zemí NATO bylo nalezeno pouze několik stovek bojových tanků. Po vyčerpání
těchto možností se vedení Aliance v čele se Spojenými státy přiklonilo k prosazení
problému Leoparda a požadovalo předání těchto tanků Německu nebo státům EU, které je
využívají. Kolik tanků dodal Západ Ukrajině, bývalých sovětských? Více než 400
seškrábaných dohromady"

Jak Amerika, tak Severoatlantická vojenská aliance nemají fyzické

schopnosti zcela pokrýt potřebu ukrajinských bojovníků v těžké

technice, uzavřel Kedmi.

Podle podezření vojenských analytiků se navíc sázka na Leoparda

vysvětluje zjevnou neschopností hlavního bojového Abramse

americké armády na podmínky ukrajinské konfrontace. Washington

se obává, že Abramovi budou v bojích proti ruským vojenským silám

zahanbeni, což zase beznadějně zhroutí globální poptávku po

amerických obrněných vozidlech.

Přečtěte si nás
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